МОНТАЖ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКОГО ГАРДЕРОБА  3G59
Вам потребуются следующие инструменты: 

УРОВЕНЬ, ЭЛЕКТРОДРЕЛЬ, СВЕРЛО 3мм, СВЕРЛО 9,5 мм, ОТВЁРТКА с битой “PH2”, КАРАНДАШ, РУЛЕТКА, МОЛОТОК.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Будьте внимательны и осторожны при работе с инструментами! Используйте перчатки, защитные очки и другие средства защиты! Пожалуйста, убедитесь в отсутствии СКРЫТОЙ ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ в стене!
Раздел 1: Монтаж Раздвижного Рельса
Рисунок 1-A: На стене отметьте карандашом горизонтальную линию на высоте 2 м 20 см от пола. По этой линии будет производиться монтаж Раздвижного Рельса.
Рисунок 1-B: Расположите Внешнюю часть Раздвижного Рельса так, чтобы она касалась левой стены ниши.
Рисунок 1-C: Выровняйте Внешнюю часть Раздвижного Рельса по уровню и наметьте расположение будущих крепёжных отверстий на стене при помощи карандаша или сверла диаметром 3 мм. Расстояние между соседними отверстиями не должно превышать 61 см. Рекомендуемое расстояние от пола  - 220 см.
Рисунок 1-1: Первое крепёжное отверстие в стене должно совпадать со вторым отверстием от края Внешней части Раздвижного Рельса. Диаметр сверления для установки Анкера – 9.5 мм

Рисунок 1-2: Анкер забивается в отверстие при помощи молотка и приводится в рабочее состояние при помощи прилагаемого Анкерного Ключа. В Анкер вкручивается шуруп.
Рисунок 1-D: Аналогично разметьте и установите анкера, следуя слева направо. Расстояние между Анкерами не должно превышать 61 см. Не закрепляйте Внешнюю часть Раздвижного Рельса сейчас по всей длине. Достаточно закрепить 2 шурупа.
Рисунок 1-E: Плотно вложите сверху Внутреннюю часть Раздвижного Рельса во Внешнюю часть Раздвижного Рельса. 

Рисунок 1-F: Сдвигая Внутреннюю часть Раздвижного Рельса вправо (почти) до упора (до правой стены ниши), добейтесь её оптимального расположения. При этом отверстия в обеих частях Раздвижного Рельса должны совпасть.

Рисунок 1-G: Установите Анкера и зафиксируйте Раздвижной Рельс шурупами по всей его длине (расстояние между креплениями не более 61 см).
Раздел 2: Установка Направляющих

Рисунок 1-A: Навесьте две Направляющие длиной 120 см на Раздвижной Рельс
Рисунок 1-B: Разместите обе крайних Направляющие на расстоянии 5 см от левой и правой стен ниши соответственно. Для этого используйте 5 см Пластиковые Заглушки.
Рисунок 1-С: Отметьте на стене нижнее отверстие Направляющих. (см. иллюстрацию).
Рисунок 1-D: Установите Анкера и закрепите Направляющие шурупами.

Рисунок 1-E: Защёлкните на оба края Раздвижного Рельса 5-ти см Пластиковые Заглушки.
Рисунок 1-F: Навесьте остальные Направляющие длиной 120 см на Раздвижной Рельс, распределив их равномерно по длине Раздвижного Рельса. Для этого используйте 56 см Пластиковые Заглушки. Закрепите Направляющие аналогично пунктам 1-С и 1-D.
Рисунок 1-G: Если расстояние между направляющими меньше 56 см, то 56 см Пластиковые Заглушки необходимо обрезать до необходимого размера.
Раздел 3: Установка Кронштейнов и Полок

Рисунок 3-А: Вставьте Кронштейны в прорези Направляющих на необходимых высотах. Начинайте сверху и двигайтесь вниз.
Рисунок 3-B: Полки имеют раздвижную конструкцию. Часть «B» (более глубокая) располагается сверху. Часть «A» (менее глубокая) – снизу. Нахлёст Частей A и B регулирует общую ширину Полки. 

Рисунок 3-С: На иллюстрации показано, как правильно производится установка Полки на Кронштейн.

Рисунок 3-D: На иллюстрациях показан процесс установки Частей А и В Полок. Сначала устанавливается Часть А, затем Часть В.
Рисунок 3-Е: После правильной установки всех Полок зафиксируйте их, сдвинув Предохранители на Кронштейнах, как показано на рисунке. 

Раздел 4: Установка Штанг

Рисунок 4-А: Установите Штангодержатели под Кронштейны, как показано на иллюстрации.

Рисунок 4-В: Штанги 122 см и 66 см могут быть использованы по отдельности или совместно, как раздвижная конструкция.
Рисунок 4-С: На иллюстрации показано, как установить Заглушки на оба типа Штанг.
Рисунок 4-D: Плотно установите Штанги в Штангодержатели. Штанга не должна выступать более чем на 7,5 см.
Ваш гардероб готов!
